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ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 14.07.2024. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: На висини се одржава утицај гребена са југозапада уз прилив 
врло топлог ваздуха. У приземљу слабо изражен циклон се одржава изнад Балкана и 
југа Европе. Током дана претежно сунчано и вруће. Поподне развој облака на западу и 
југоистоку који ће само понегде донети кишу и локалне пљускове са грмљавином. 
Падавине ће бити чешће у брдско-планинским предјелима. Увече ће се облачност 
премјештати према сјеверу гдје може бити краткотрајних пљускова. Због нестабилне 
временске ситуације систем противградне заштите је преведен у стање приправности 
дана 14.07.2024. године у временском периоду 13 - 24 часa. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у периоду 13.35 - 20.52 часова.  

3. Радарско праћење: Од 13 часова радарским и сателитским системима пратимо 
умјерене пљускове који се формирају западније од Бања Луке. За кратко вријеме 
они слабе и временом долази до генерисања нових појединачних развоја источно. 
Смијер премјештања облачности је југозападни, а конвективне ћелије су 
споропокретне или скоро стационарне. Иза 15 часова пратимо јаке процесе јужно 
од Прњавора, око Тузле и западно од Сребренице. Сви они слабе и не улазе у 
брањено подручје. Око 18 часова развија се и јача до градоносних развмјера 
процес југозапдно-западно од Тузле. Премјешта се према граду, али како се шири 
на све стране, тако западним крајем угрожава територију Лукавца, те смо 
извршили његово засијавање са једне станице. Остале нису биле позиционо у 
могућности да дејствују због забране испаљивања ракета према насељеном 
подручју. Временом се и овај процес шири и слаби, а новонасталу ћелију која 
угрожава Сребреник, такође засијавамо противградним ракетама. Након овога 
пратимо појединачне развоје око Модриче и Бања Луке и јаке развоје око јужне 
границе Сребренице, а затим и Милића.  До поноћи пратимо и развоје јужно од 
Прњавора и Добоја. 

4. Дејство: У периоду 18.22 - 19.16 часова дејствовале су 2 противградне станице и 
испаљене су укупно 4 противградне ракете на територији локалих управа Лукавац 
(1 станица, 2 ракете) и Сребреник (1 станица, 2 ракете). 

5. Закључак: Током дана смо испратили већи број појединачних развоја који се 
формирају претежно јужно од брањеног подручја, а касније и унутар. На најјачи 
процес западно од Тузле и његов огранак смо дејствовали противградним 
ракетама у складу са методлолошким критеријумима. Остали нису задовољавали 
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исте, те потребе за њиховим засијавањем није било. Карактеристично је за 
данашњи дан врло брз раст већине процеса, али и њихово релативно брзо 
слабљење и дисипација. 
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